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1. セミナーの概要 

セミナー名：第３回藤井寺市景観セミナー 

講師：西尾 昌浩氏（アトリエ Givens一級建築士事務所代表） 

日時：平成 27年 3月 25日（水） 午後 2時～3時 40分 

場所：藤井寺市生涯学習センター (アイセルシュラホール) 3階 視聴覚室 

 

（１）調査の目的 

セミナーへ実際に参加された方々の意見や考えを把握し、今後開催される景観セミナー

へと反映することを目的としてアンケート調査を実施しました。 

 

（２）質問事項一覧 

問１   内容についての理解度 

問２   講師の印象 

問３   講演時間 

問４   藤井寺市景観計画の認知度 

問５   世界遺産登録へ向けた市の取り組みの認知度 

問６   当セミナーへ来場のきっかけ 

問７   来場者の属性 

問８   感想・要望等自由記入欄 

 

（３）回収結果 

対象者 第３回藤井寺市景観セミナー参加者 

調査方法 会場アンケート 

対象者数 38 名 

有効回答数 35 

有効回答率 92％ 

 

2. 調査結果 

問１ 内容についての理解度 

   

よく理解できた    8名   

理解できた     12名  

普通         10名  

あまり理解できない 4名 

理解出来ない    1名 

 

 

 

http://www.city-fujiidera-kosha.or.jp/


非常に良

かった 

17% 

良かった 

46% 

普通 

28% 

あまり良く

ない 

6% 

未回答 

3% 

長すぎる 

3% 
少し長い 

26% 

適当 

68% 

未回答 

3% 

良く知っ

ている 

6% 

知っている 

51% 

少し知って

いる 

20% 

聞いたこ

とはある 

9% 

知らない 

14% 

問２ 講師の印象 

 

非常に良かった   6 名 

良かった     16 名 

普通       10 名 

あまり良くない   2 名 

未回答       1 名 

 

 

 

 

 

 

問３ 講演時間 

 

長すぎる      1 名 

少し長い      9 名 

適当       24 名 

未回答       1 名 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 藤井寺市景観計画の内容の認知度 

 

良く知っている    2 名 

知っている     18 名 

少し知っている    7 名 

聞いたことはある   3 名 

全く知らない     5 名 
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問５ 世界遺産登録へ向けた市の取り組みの認知度 

 

良く知っている    7 名 

知っている     20 名 

少し知っている    4 名 

聞いたことはある   2 名 

全く知らない     2 名 

 

 

 

 

問６ 当セミナーを知ったきっかけ 

 

① 市広報             

② 市 HP              

③ おおさか景観.com  

④ ふれあい新聞        

⑤ 市役所４F 窓口     

⑥ 生涯学習センター   

⑦ Facebook 

⑧ 市役所１F           

情報ふれあいコーナー  

⑨ まちかど情報館 

「ゆめプラザ」     

⑩ 駅設置リーフレット   

⑪ その他  
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問７－１ 年齢 

 

29歳以下   1名    

30～39歳   3名 

40～49歳   2名 

50～59歳   6名 

60歳以上   23名 

 

 

 

 

 

問７－２ 性別 

 

男性   16名 

女性    8名 

不明    11名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 開催時間・講演内容等について、ご感想・ご要望をご自由にご記入ください。 

・実例を交えて、パワーポイントを使っての説明でよく理解できました。ただし、周辺の

景観と対峙しない外観の配慮をもう少し踏み込んで話をしていただければと思いました。

感謝！ 

・市の説明は文を読んでいる＝心に響かない。参加者に目を向けて話をするように。講師

は藤井寺市民として具体的に何をどう取り組むべきかが見えなかった。目的は何だったの

か？ 

・市のホームページで紹介されているのでしょうか？探してみたのですが、なかなかわか

りにくい場所にあるのではないでしょうか。 

・景観に配慮した建物の例をもっと出して欲しかった。 

・リフォームの好例を、ポイントを少なくして数多く紹介してほしかった。外国の都市づ

くりは参考にならない。 

・個人のペンキ塗り（外壁修繕）が 10 年程度毎に発生するため、（規制の内容を）早く住

民に知らせるべき。 

・景観セミナーの話は最初だけで、あとのリフォームは関係なかったかなと思います。 

・藤井寺市景観計画をもっと具体的に説明してほしかった。 

・市の景観セミナーで参加したのですが、リフォームのセミナーのようであまり勉強にな

りませんでした。 

・市民の動員方法を工夫して、多くの人に参加してもらいたい。 

・このセミナーの目的がよくわからない。建築家の実績発表なのか、景観との関連性が不

明。参加者は退屈したと思う。 

・私達はリフォームについてあまり関係もないし、意味もなかった。 

・業者と思われる人が多い（他市町村？）。本当に市民が積極的に参加しているのか？講師

の人選に問題はないか？時間が延びるのはいかがか？ 

・景観という内容について、次第の４（講演）は少し関連が難しかったように思います。 

 

以上 


